

# AB 01 - Addition durch Zerlegen



Löse die Aufgaben in 3 Schritten (wie im Beispiel)!

<p><b>A.</b> Zerlege die 2. Zahl in <b>Z</b> und <b>E</b></p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>5</td><td>=</td><td></td><td></td></tr> <tr style="border-top: 2px solid black;"><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>0</td><td>=</td><td></td><td></td></tr> <tr><td></td><td></td><td>+</td><td></td><td>5</td><td>=</td><td></td><td></td></tr> </table>	6	3	+	3	5	=			6	3	+	3	0	=					+		5	=			<p><b>B.</b> Rechne zuerst die <b>Z</b> dazu.</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>5</td><td>=</td><td></td><td></td></tr> <tr style="border-top: 2px solid black;"><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>0</td><td>=</td><td>9</td><td>3</td></tr> <tr><td></td><td></td><td>+</td><td></td><td>5</td><td>=</td><td></td><td></td></tr> </table>	6	3	+	3	5	=			6	3	+	3	0	=	9	3			+		5	=			<p><b>C.</b> Rechne dann die <b>E</b> dazu.</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>5</td><td>=</td><td>9</td><td>8</td></tr> <tr style="border-top: 2px solid black;"><td>6</td><td>3</td><td>+</td><td>3</td><td>0</td><td>=</td><td>9</td><td>3</td></tr> <tr><td>9</td><td>3</td><td>+</td><td></td><td>5</td><td>=</td><td>9</td><td>8</td></tr> </table>	6	3	+	3	5	=	9	8	6	3	+	3	0	=	9	3	9	3	+		5	=	9	8
6	3	+	3	5	=																																																																					
6	3	+	3	0	=																																																																					
		+		5	=																																																																					
6	3	+	3	5	=																																																																					
6	3	+	3	0	=	9	3																																																																			
		+		5	=																																																																					
6	3	+	3	5	=	9	8																																																																			
6	3	+	3	0	=	9	3																																																																			
9	3	+		5	=	9	8																																																																			

1.

3	3	+	1	5	=		
3	3	+	1	0	=		
		+		5	=		

2.

2	2	+	1	7	=		
		+			=		
		+			=		

3.

3	6	+	4	3	=		
		+			=		
		+			=		

4.

5	1	+	1	7	=		
		+			=		
		+			=		

5.

2	2	+	3	1	=		
		+			=		
		+			=		

6.

6	6	+	2	2	=		
		+			=		
		+			=		

7.

1	1	+	5	7	=		
		+			=		
		+			=		

8.

4	2	+	2	6	=		
		+			=		
		+			=		

9.

7	5	+	1	4	=		
		+			=		
		+			=		

10.

2	7	+	4	1	=		
		+			=		
		+			=		

11.

6	1	+	2	6	=		
		+			=		
		+			=		

12.

5	5	+	3	3	=		
		+			=		
		+			=		

13.

7	4	+	1	4	=		
		+			=		
		+			=		

14.

4	2	+	2	4	=		
		+			=		
		+			=		

15.

6	2	+	3	5	=		
		+			=		
		+			=		

16.

1	1	+	7	5	=		
		+			=		
		+			=		

17.

4	1	+	3	6	=		
		+			=		
		+			=		

18.

5	6	+	1	2	=		
		+			=		
		+			=		